



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у травні місяці.

- 3 травня: Кічкір А.М.
- 5 травня: Кареба С.М.
- 6 травня: Мягкий О.С.
- 7 травня: Бродовський М.І. Фурса В.Д.
- 8 травня: Баланюк М.О. Ратушній В.І.
- 9 травня: Бікбаєва О.А.
- 11 травня: Мазаєв В.А. Хмілевський О.А.
- 12 травня: Ратушній О.М. Пилипенко О.В.
- 16 травня: Манолій А.І.
- 28 травня: Гураль О.М.

Про Закон України від 25.03.2014 №1155-VII «Про внесення змін до деяких законів України щодо включення відомостей про діючих юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців до Єдиного державного реєстру»

25.03.2014 Верховна Рада України прийняла Закон України № 1155-VII «Про внесення змін до деяких законів України щодо включення відомостей про діючих юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців до Єдиного державного реєстру», який набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування (далі – Закон № 1155-VII).

Законом № 1155-VII скасовуються часові обмеження для включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців відомостей про юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які зареєстровані до 01.07.2004, але до цього часу не подали державному реєстратору відомості про себе.

Відповідно до Закону №1155-VII усі діючі юридичні особи та фізичні особи-підприємці, створені та зареєстровані до 01.07.2004, відомості про яких не включені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців зобов'язані подати державному реєстратору відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» реєстраційну картку (форма 16 - для юридичних осіб та форма 15 - для фізичних осіб-підприємців) для включення відомостей про них до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Державний реєстратор після отримання від юридичних осіб та фізичних

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Пенсії на пошті: зручно, безпечно, надійно!!!

Виплата та доставка пенсій, грошової допомоги є соціальною та найбільш поширеною послугою, що надається українською поштою впродовж багатьох років. Головною перевагою послуги від Укрпошти є зручність, висока якість обслуговування, надійність та безпека.

Усім пенсіонерам, незалежно від віку, виду пенсії чи допомоги, місяця проживання, пенсію доставляють додому листоноші.

Тож на сьогодні листоноша для багатьох людей – це і «представник держави», і порадник, і помічник, який може майже все: прийняти оплату комунальних послуг, оформити передплату на газети та журнали, доставити

будь-які товари, що продаються на пошті, прийняти замовлення на медичні препарати тощо.

Зважаючи на часом досить ризиковану гру банків на фінансовому ринку та загрозу, що нависла над банківською системою України, пропонуємо Вам перейти на обслуговування через Укрпошту.

Оформляючи пенсію, громадянин має право обрати, яким чином її отримувати: через пошту чи в банку. (п.1 ст.47 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»). Отже пенсіонер має право звернутися до свого Пенсійного фонду з вимогою щодо доставки пенсії через пошту.

Можемо також додати, що представники Укрпошти надають юридичний супровід у питаннях переходу на обслуговування через Укрпошту всім, хто цього потребує. Ви завжди можете звернутись у сільське поштове відділення і його начальник дасть всі необхідні пояснення.

Миколаївська дирекція Укрпошти розробила декілька методів переведення бажаних безпечно отримувати гарантовані державою пенсійні виплати, у тому числі і надання безоплатного транспорту Укрпошти для проїзду до відділення Пенсійного фонду або оформлення переводу за довіреністю.

Шановні пенсіонери! Користуйтеся зручною та надійною послугою Укрпошти по доставці Ваших пенсій!

З повагою

Миколаївська дирекція Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта»

По телефону ми відповімо на всі Ваші питання

Тел. (0512)-37-31-01, (0512)-37-00-76
Моб. (067)-400-62-10, (067)-400-61-61

Горе завжди приходиться несподівано і забирає самих рідних людей. 10 квітня 2014 року передчасно пішла з життя дорога дружина, любляча і турботлива мама, бабуся **Качинська Раїса Миколаївна**.

В цю тяжку для нашої сім'ї хвилину поряд з нами була родина, друзі. Хочемо подякувати за підтримку і допомогу ПРАТ «Оберіг», Чебана О.О., Трюхан Т.І., Коваленко О.М., Григоріу К.Г., сватам Давиденко О.П. та С.В., сім'ї Бондаренко О. та Л.В., Платон П.К. і О.П., Пуркар О.І., Ратушній Т.Ф., Колінько О.Ю. працівникам лікарні та дирекції і колективу школи, всім, хто прийшов провести в останній путь дорогу нам людину.

Нехай Бог дарує Вам всім здоров'я і благополуччя.

Запам'ятайте Раїсу Миколаївну життєрадісною і веселою, вправною господинею і гарною подругою, справжньою людиною, яка завжди приходила на допомогу.

З повагою сім'ї Качинських, Давиденко, Бондар

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 255
Газета надрукована з допомогою власних друкарських засобів

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01
e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 24.04.2014 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

№ 4 (98)
квітень
2014 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шановні жителі Семенівської сільської ради!

Щиро вітаю Вас з Першотравнем – святом миру і праці.

Це день трудівника, день солідарності та взаємної підтримки трудящих усього світу у прагненні жити в мирному, демократичному суспільстві.

Нехай це чудове свято додасть нам наснаги, оптимізму і впевненості у власних силах, віри у добро і справедливість.

Від щирого серця бажаю успіху та процвітання, міцного здоров'я всім особисто, впевненості, сили та гідності, благополуччя і життєвих гараздів.

Дорогі ветерани! Шановні односельчани!

Прийміть сердечні поздоровлення зі святом Перемоги – 9 травня!

Ми завжди пам'ятаємо, що 9 травня 1945 року – це особливе для нашого народу свято Перемоги – іншого такого великого і наскільки вистражданого, у нас немає.

Особливо хочу подякувати Вам, ветерани Великої Вітчизняної війни, за стійкість і мужність. Захищати свою Вітчизну – це державний обов'язок кожного громадянина своєї країни. І всі, кому знайома нелегка військова служба, розуміють важливість цього патріотичного обов'язку. Пройшовши крізь спалахи вогняних років, Ви зуміли зберегти чистоту душі та помислів. Низький уклін Вам за подвиги в роки війни, пам'ятайте про них назавжди залишиться в серцях багатьох поколінь. Бажаю всім міцного здоров'я на довгі літа, мирного неба над головою, злагоди Вам і Вашим родинам.

Герасименко І.Д., Семенівський сільський голова

Засідання виконавчого комітету

23 квітня відбулося засідання виконкому Семенівської сільської ради, на якому розглядался такі питання.

1. Про благоустрій. Голова виконкому Герасименко І.Д. доповіла, що на даний час наведено порядок в парку, побілено дерева, робітниками від центру зайнятості проводиться ремонт меморіалу, пам'ятників, пам'ятних знаків, проводиться впорядкування сміттезвалища, смітника біля кладовища с.Семенівка, наведено порядок на кладовищах, завезено пісок, землю, впорядковані присадибні ділянки. Триває ремонт криниці в парку, планується провести впорядкування узбіч доріг та побілку дерев.

У прийнятому рішенні говориться про необхідність продовжити ці роботи, а також проінформувати людей про відповідальність за порушення правил благоустрою (у т.ч. за смітники).

Ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою території населених пунктів –

тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності - від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

2. Виконком затвердив заходи до травневих свят та 69-ї річниці Перемоги над німецько-фашистськими загарбниками. Вони передбачають проведення святкових заходів, привітання ветеранів, обстеження стану їхнього здоров'я та умов проживання.

1 травня о 10.00 на базі школи розпочнуться спортивні змагання.

3. Розглянуто виконання заходів щодо сільської Програми подолання дитячої безпритульності та бездоглядності. У лютому створена комісія для здійснення контролю за сім'ями, які мають малолітніх дітей. Постійно проводиться обстеження умов проживання дітей в сім'ях, які опинилися в кризових ситуаціях.

4. Про роботу торгових точок. Виконком вкотре попередив власників торгових точок про відповідальність за порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами особам, які не досягли 18 річного віку. 17 квітня відбулося засідання адміністративної комісії, яке розглянуло протокол про порушення відповідної статті кодексу про адмінпорушення (ч.2 ст.156). На реалізатора накладено штраф у розмірі тридцяти неоподаткованих мінімумів (510 грн.). І це мінімальне покарання, передбачене даною статтею. Виконком направив листа до райвідділу внутрішніх справ, щодо сприяння проведенню рейду у вечірній час.

8 ТРАВНЯ

Остапівка:
панахида, мітинг,
покладання квітів

Початок о **14.00**

Семенівка на меморіалі:

**ПАНАХИДА
МІТИНГ,
ЛІНІЙКА СЛАВИ,
ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ
Початок о 19.00**

Після закінчення заходів на меморіалі, будинок культури запрошує на

КОНЦЕРТ

вхід 3 грн.

10 ТРАВНЯ

ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ

Остапівського сільського клубу

вхід вільний
Початок о **19³⁰**

Великодня ніч



Звечора 19 квітня пройшов дощ, навіть, прогрімало та поблискало. Але далі все заспокоїлось і Великодня ніч видалася напрочуд тихою і теплою.

Як завжди на таке велике свято, біля храму зібралося багато жителів та гостей нашого села.

Сесія сільської ради

4 квітня відбулася XXXIX сесія Семенівської сільської ради 6-го скликання, на якій розглянуті наступні питання.

1. СЕСІЯ НАДАЛА дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність громадянці України Кравчук Ірині Григорівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розміром 0,25 га та ведення особистого селянського виробництва розміром 0,02 га, за адресою: с.Семенівка провулок Сонячний № 3. Вищезазначеній громадянці рекомендовано в шестимісячний термін виготовити в землевпорядній організації технічну документацію зі складання державних актів на право власності на земельну ділянку.

2. СЕСІЯ ЗАТВЕРДИЛА Заходи по економному та раціональному використанні бюджетних коштів у 2014 році. Ними, зокрема, передбачено тимчасово припинити встановлення доплат за виконання обов'язків тимчасово від-

сутніх працівників, надати щорічні планові відпустки працівникам ДНЗ «Перлінка» одночасно у липні-серпні без нарахування заміні і в цей же час не закуповувати продукти для дитсадка. Також протягом цього року не збільшуватиметься чисельність працівників установ сільської ради та не заповнюватимуться вакантні посади і весь рік пройде при дотриманні суворого фінансово-бюджетної дисципліни.

3. СЕСІЯ РОЗГЛЯНУЛА заяву громадянки Іртишевої Ірини Григорівні про надання в приватну власність земельної ділянки площею 1,00 га, яка знаходиться біля кладовища та перебувала в користуванні гр. Іртишева С.Ф. На сесії було відзначено, що дана земельна ділянка не може надаватися в приватну власність в зв'язку з тим, що це є землі загального користування, а ставок, який там є, руйнує землі та людські городи.

Тому СЕСІЯ ВИРІШИЛА надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

в тимчасове користування громадянці України Іртишевої Ірині Григорівні для ведення особистого селянського господарства розміром 1,00 га, яка знаходиться в с.Семенівка. Громадянка Іртишева І.Г. попереджена про відповідальність за порушення вимог земельного законодавства.

4. СЕСІЯ РОЗГЛЯНУЛА питання про організацію вигону та випасу худоби в межах території Семенівської сільської ради. На території сільської ради створено 5 відділень для випасу ВРХ, але три роки тому череда І бригади та череда ІІ бригади об'єдналися та проводили випас спільно. На даний час виникла потреба розмежувати території для вигону та випасу окремо для кожного відділення так, як це відбувалося раніше.

5. НА СЕСІЇ ОПРИЛЮДНЕНА заява гр. Шапара Володимира Володимировича про надання йому погодження щодо відведення в тимчасове користування земельних ділянок біля с.Булацелово загальною площею 4,68 га для ведення особистого селянського господарства.

користувався мультимедійний проєктор, який для таких випадків надає наша школа, а також різноманітні технічні засоби: генератори мильних бульбашок та диму, лазер, світлодіодні прилади та ін.

Того вечора було продано 148 квитків – результат не надто високий, але достатній для того, щоб відчутти підтримку залу.



група танцювального колективу) виконав жартівливий танець „Ти ж мене підманула” та хіп-хоп. Старші танцюристи – ансамбль естрадного танцю „Ексклюзив” – порадували танцем пам'яті М.Джексона та гарно доповнили своїм виступом дві пісні. Наша агітбригада, готуючись до конкурсу в Миколаєві, який має відбутися 26 квітня, показала свою нову програму „За здоровий спосіб життя”. Народний театр готує виставу за п'єсою М.Кропивницького „Дійшов до розуму”. Глядачі побачили уривок цієї роботи, а прем'єра, як і кожного року, призначена на другу половину червня.

Наш концерт відкрив районний огляд художньої самодіяльності. Його переглянула комісія у складі директора районного будинку культури Подгородської Т.М., художнього керівника Гордійчук Л.П. та директора районної бібліотечної системи Долінської С.М. Загалом концерт оцінений добре.

Під час проведення концерту ви-



Уже багато років поспіль на другий день Великодніх свят Семенівський сільський будинок культури запрошує глядачів на свій звітний концерт. От і минулого понеділка відбувся черговий творчий звіт.

У вестибулі розміщувалася виставка виробів декоративно-ужиткового мистецтва, яку підготувала наша бібліотека-філія. На виставку надали свої роботи Носко М. П. – рушники – вишивка хрестом, Юрик Р.І. – картини, ікона, рушники – вишивка хрестом, хустки – плетіння гачком, Пискун К.М. – картини, ікони, рушники, штори, скатертина, вишиванки – вишивка хрестом. Також була представлена книжкова виставка «Шевченкове слово в віках не старіє».

Цього року звіт був присвячений 200-й річниці з дня народження Т.Г.Шевченка тому і виставка, і концерт були підпорядковані цій темі. Так, кожному концертному номеру передували уривок з вірша Кобзаря і це давало відчуття сучасності та невмирущості його поезії.

Всі наші творчі колективи показали свої кращі здобутки. Співаки А.Мартиненко, С.Сивобородько, А.Ягодзинська, М.Івашенко, І.Курченко, В.Мицик, В.Комишник, О.Ткаченко, В.Курченко, Т.Багішева виступали як соло, так і в дуетах. Молодша група танцювального колективу показала один танець „Ой, лопнув обруч”, але ж яким запальним він виявився! Ансамбль ритмічного танцю (донедавна – середня

Тижень дитячого читання

Ти можеш із другом своїм посваритись,
І, навіть, образившись тижень мовчати,
А книжка не сердиться, книжка не злиться,
Вона лиш добра тебе буде навчати.

З 1 по 7 квітня в Семенівській бібліотеці-філії проходив Тижень дитячого читання під назвою «Від книги до книги, від серця до серця». Протягом тижня учні 4-6 класів та вихованці ДНЗ «Перлінка» здійснили своєрідну мандрівку до неосяжного всесвіту цікавих та корисних книжок.

Бібліотекою «Мандрівець» зібрано в бібліотеці учнів 5 класу. Діти із задоволенням брали участь у веселих конкурсах та вікторинах. Для цього вони розділились на дві команди: «Читайликів» та «Книголюбів». Перемогла команда «Книголюбів». На закінчення подивились відео-фільм «Історія виникнення книги».

Цікаві пригоди з дошкільнятами та учнями 4 класу трапилися під час подорожі країною казок. Учасники команд «Дивограй» та «Веселка» показали свої знання. Переглянувши ілюст-

Народний календар

ТРАВЕНЬ 2014

1 травня – Максимівської Ікони Божої Матері. Київський митрополит Максим жив у XIII-XIV ст.

2 травня – Івана Старопечерника. Чернець VIII ст. Іоан прославився життям у старій печері.

3 травня – Федора Трихіни. Цей святий відзначився тим, що носив грубий волосяний одяг (грецьке «трихінос» означає «волосяний»).

4 травня – Максима. Максиміліан був патріархом Константинопольським. Помер у 434 р.

5 травня – Свято Крестої Гірки – Луки Весняного. На честь апостола і євангеліста. Лука був учасником Апостольського собору в Єрусалимі в 49 р. На соборі був розроблений декрет, який забороняв новоявленим християнам приносити жертви і взагалі робити іншим те, чого собі не бажають. По суті, декрет визначав необхідний мінімум суспільної порядності.

6 травня – Теплої або Весняної Юрія. На честь великомученика Юрія, страченого на початку IV ст. Шанується як покровитель хліборобства і скотарства.

7 травня – Сави. Пам'ять Сави Стратилата, мученика III ст., і Сави Печерського, ченця Києво-Печерського монастиря, який помер на початку XIII ст.

8 травня – Марка. На честь апостола і євангеліста.

9 травня – Глафіри. Праведна дівка Глафіра жила в часи раннього християнства. Померла в 322 р.

рації, впевнено називали улюблених героїв та розповідали, в якій казці можна їх зустріти. Кожна правильна відповідь – солодкий подарунок. Вихованці ДНЗ «Перлінка» показали сценку «Пан Коцький», а потім діти переглянули казку «Гензель і Гретель».

Хлопці 6 класу завітали на краєзнавчі перегони. Вони показали свою ерудованість та знання краю. Переглянули відео-фільм «7 природних чудес України» про одне із чудес – Гранітно-степове Побужжя.

Всеукраїнський тиждень дитячого читання закінчився, але не закінчилося спілкування дітей з книжкою. Гостинно запрошуємо до бібліотеки, щоб поринути в цікавий світ дитячої книги: світ чудових казок, чарівний світ природи, перенестися в минулі віки та зазирнути у майбутнє. На Вас чекає вірний друг – Книга!

Подковиріна Ж.В.,
бібліотекар Семенівської б/ф

– переплавна середа, преполовнення. Припадає на середину (половину) П'ятидесятниці – строку між Великоднем і Трійцею.

10 травня – Стефана Печерського. Народився близько 1040 р.

11 травня – Кирила Туровського. День пам'яті видатного письменника і церковного діяча XII ст. Його знамениті проповіді, або «слова», вважаються вершиною ораторського мистецтва XII ст.

12 травня – освячення церкви Богородиці в Києві. Зведена в 996 р. київським князем Володимиром Святославичем, більш відома під назвою Десятинної.

13 травня – Якова. На честь Якова брата євангеліста Іоанна, першого мученика серед апостолів.

14 травня – Веремія-Запрягальника. Від імені пророка Ієремії, який жив у VI ст. до народження Ісуса Христа. Йому належать Книга пророцтв і Книга плачу.

15 травня – Бориса та Гліба. Князі Борис і Гліб, сніи Володимира Святославича, були підступно вбиті в 1015р. за наказом старшого брата Святополка.

16 травня – Феодосія, ігумена Печерського. На честь видатного церковного діяча і письменника XI ст., одного із засновників Києво-Печерського монастиря і його другого ігумена.

17 травня – Пелагеї. Мучениця, жила в III ст.

18 травня – Яринин день. Свята Ірина жила в I ст.

19 травня – Йова-Горошника. За ім'ям Йова Багатостраждального.

Закінчення на 4 стор. вкладки

Травень 2014

пам'ятні дні

- 1 (чт) /V Свято Весни і Праці
- 3 (сб) /V Всесв. день свободи преси; День Сонця; День кондитера; День м.Львів
- 5 (пн) /V Всесв. день акушерки; Міжн. день боротьби за права інвалідів
- 7 (ср) /V День м.Івано-Франківськ; День радіо
- 8 (чт) /V Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни; Міжн. день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця
- 9 (пт) /V День Перемоги
- 10 (сб) /V Всесв. день боротьби з артеріальною гіпертонією; Всесв. день мігруючих птахів; Міжн. день астрономії
- 11 (нд) /V День матері в Україні
- 12 (пн) /V Всесв. день медичних сестер
- 15 (чт) /V Міжн. день захисту клімату; Міжн. день сім'ї
- 17 (сб) /V Всесв. день інформаційної спільноти; День Європи в Україні; День науки в Україні; День пульмонолога
- 18 (нд) /V Всеукр. день працівників культури і майстрів народного мистецтва; День молодіжних і дитячих громадських організацій України; День пам'яті жертв політичних репресій; День пам'яті померлих від СНІДу; Міжн. день музеїв
- 19 (пн) /V Всесв. день боротьби з гепатитом
- 20 (вт) /V Всесв. день метролога; Всесв. день травматолога; День банківських працівників України
- 21 (ср) /V Всесв. день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку
- 22 (чт) /V Міжн. день біологічного різноманіття
- 24 (сб) /V Європейський День Парків; День слов'янської писемності і культури
- 25 (нд) /V День м.Київ; День філолога; День хіміка; Тиждень солідарності з народами несамокерованих територій
- 27 (вт) /V Міжн. День розсіяного склерозу
- 28 (ср) /V День Єрусалима; День прикордонника
- 29 (чт) /V Вознесіння Господнє Міжн. день миротворців ООН
- 30 (пт) /V Всесв. день боротьби проти астми і алергії; День жіночої емансипації
- 31 (сб) /V Всесв. день без тютюну; Всесв. день блондинок; День працівників видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження України

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Кавунівської сільської ради Байди Любові Миколаївни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Байди Л.М. склала – 33500 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 33207 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 1400 кв.м.

У власності Байди Л. М. перебуває квартира загальною площею – 71,5 кв.м., легковий автомобіль ВАЗ 21011, 1978 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Рябоконицької сільської ради Середенко Наталії Костянтинівни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Середенко Н.К. склала – 39211 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 27228 грн., інші види доходів – 11983 грн.

Вона є власником земельних ділянок площею – 19000 кв.м. та 2000 кв.м.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 55349 грн.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 16500 кв.м житловий будинок, автомобіль ВАЗ 21070 (об'єм двигуна – 1452 куб.см.), 2005 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Благодатненської сільської ради Спасенко Лідії Геннадіївни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Спасенко Л.Г. склала – 41768 грн., у

тому числі: матеріальна допомога 1886 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею 112210 кв.м., житлового будинку площею 70,2 кв.м., інше нерухоме майно – 12,7 кв.м.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 60173 грн.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 97200 кв.м., житловий будинок площею 86,8 кв.м., автомобіль PEGO 1,6, 2012 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Новокрасненської сільської ради Дуйко Валентини Іванівни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Дуйко В. І. склала – 41204 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 31399 грн., матеріальна допомога – 1886 грн., інші види доходів – 7926 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 210900 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Воеводської сільської ради Медиченко Наталі Павлівни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Медиченко Н.П. склала – 45716 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 36217 грн., матеріальна допомога – 5699 грн., інші види доходів – 3800 грн.

Вона є власником земельних ділянок площею 69800 кв.м. та 53800 кв.м.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 20723 грн.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 54000 кв.м., квартира площею 44,8 кв.м., автомобіль ГАЗ 24, 1974 р.в.



Пояснення щодо площ

Площі земельних ділянок у деклараціях подані у квадратних метрах. Щоб перевести у звичні гектари, слід пам'ятати що у 1 га міститься 10000 кв.м. Це означає, що ділянка площею 112210 кв.м., як зазначено у декларації поряд цього матеріалу, дорівнює 11,2 га.

Народний календар

Закінчення. Початок на 3 стор. газети

Йому приписується авторство однієї із книг Старого Заповіту.

20 травня – Ніла Сорського. Церковний діяч, публіцист-письменник XV ст.

21 травня – Іоанна Богослова. На честь апостола і євангеліста, найулюбленішого учня Ісуса Христа.

22 травня – Миколи весняного, теплого. Свято встановлене з нагоди перенесення в 1087 р. мощів святого Миколи Чудотворця з лікійського міста Мири в Малій Азії до італійського міста Бара.

23 травня – Симона Зилоти. На честь одного з 12 апостолів. Його називали Зилотом, що означає ревнитель, тобто оборонець віри.

24 травня – **ВОЗНЕСІННЯ**. Відзначається в четвер шостого тижня, на сороковий день після Великодня. Одне з найбільших церковних свят, що відноситься до числа двунадесятих.

– день слов'янської писемності і культури. Православна церква відзначає його як день вшанування пам'яті рівноапостольних Кирила і Мефодія.

25 травня – Єпіфанія Кіпрського. Видатний письменник і церковний діяч IV ст. Народився він у Палестині близько 315 р., здобув добру освіту, володів п'ятьма мовами.

26 травня – Гликерії-Комарниці. Мучениця Гликерія померла за християнську віру в 172 р.

27 травня – Сидора-Опрочника. Мученик Ісидор у 251 р. був засуджений і страчений за відмову служити імператору.

28 травня – Пахома-Бокогрія. Вважається засновником першого монастиря. Народився у 282 р. в Єгипті.

– Ісаїї Ростовського. Походив з Київщини. Помер у 1090 р.

29 травня – Федора-Житняка. Святий Феодор мав чудовий дар усного слова, заслужив слави за прямоту суджень і незалежність характеру. Помер у 368 р.

30 травня – Єфросинії. На честь дружини Дмитра Донського. Померла в 1407 р.

31 травня – Федота-Вівсяника. Від імені мученика Феодота Анкірського, страченого в 303 р.

Сільські, селищні голови та секретарі відповідних рад про свої доходи і майно

Закон вимагає, щоб державні службовці, які працюють у сільських та селищних радах району, оприлюднили відомості про свої статки та доходи в офіційному друкованому органі. Всі вони обрали газету нашої сільської ради. Спеціально для них (і за їхні кошти) газета вийшла з вкладкою.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Благодатненського сільського голови Шевченка Михайла Івановича
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Шевченка М. І. склала 54345 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 29097 грн.

Шевченку М. І. належить житловий будинок площею – 56 кв.м.

Він є власником земельної ділянки площею – 22700 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Кавунівського сільського голови Драгунової Катерини Валентинівни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Драгунової К.В. склала 85391 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 42500 грн., матеріальна допомога – 2328 грн.

Драгунової К. В. належить житловий будинок площею – 60 кв.м., 1/2 квартири.

Вона є власником земельної ділянки площею – 1500 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Новогригорівського сільського голови Воронцової Тетяни Іванівни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу

Воронцової Т. І. склала 41052 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 35269 грн., інші види доходів – 5783 грн.

Воронцової Т. І. належить житловий будинок площею – 39,9 кв.м. та 13,3 кв.м.

Вона є власником земельної ділянки площею – 76100 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Рябоконецького сільського голови Халупенко Валентини Василівни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Халупенко В. В. склала 53577 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 30199 грн.

Халупенко В.В. належить житловий будинок площею – 48 кв.м.

Вона є власником земельних ділянок площею – 2000 кв.м., 44300 кв.м.

Має легковий автомобіль ВАЗ-21099 (об'єм двигуна – 1500 куб.см.)

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Семенівського сільського голови Герасименко Ірини Дем'янівни
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Герасименко І. Д. склала 42325 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 39395 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 53100 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Новоселівського сільського голови Костенка Анатолія Миколайовича
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Костенка А.М. склала 52613 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 45005 грн., інші види доходів – 7608 грн.

Костенку А.М. належить житловий будинок площею – 46 кв. м.

Він є власником земельної ділянки площею – 75300 кв.м. та автомобіля.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Іванівського сільського голови Нуци Василя Петровича
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Нуци В.П. склала 40539 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 40539 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 13835 грн.

Він є власником земельних ділянок площею – 1100 кв.м. та 9000 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Агрономійського сільського голови Білокамінського Леоніда Івановича
за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Білокамінського Л. І. склала 40297 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 40297 грн.

У власності Білокамінського Л. І. та членів його сім'ї знаходяться:

земельна ділянка площею – 1300 кв.м.; житловий будинок площею – 86,4 кв.м.; автомобіль ВАЗ-2103, 1977 р.в.

(Продовження. Початок на стор. 1 вкладки)

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Новокрасненського сільського голови Прокоф'єва Олексія Марковича

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Прокоф'єва О.М. склала 77160 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 41440 грн.

У власності Прокоф'єва О.М. перебуває земельна ділянка площею – 70000 кв.м., автомобіль LANOS (об'єм двигуна – 1498 куб.см.), 2008 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Любовавівського сільського голови Шевченка Сергія Григоровича

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Шевченка С.Г. склала 46278 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 39024 грн., матеріальна допомога – 5254 грн., інші види доходів – 2000 грн.

У власності Шевченка С. Г. перебуває житловий будинок площею – 73,3 кв.м., земельна ділянка площею – 73500 кв.м., автомобіль ЗАСТ 6940 (об'єм двигуна – 1498 куб.см.), 2011 р.в., причеп ПГМФ 8302, 2009 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Садівського сільського голови Мороза Анатолія Анатолійовича

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Мороза А. А. склала 37566 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 32566 грн., інші види доходів – 5000 грн.

Загальна сума сукупного доходу

членів сім'ї декларанта склала – 31479 грн.

У власності Мороза А. А. перебуває земельна ділянка площею – 71500 кв.м., автомобіль ГАЗ 3110 (об'єм двигуна – 2450 куб.см.), 1999 р.в., трактор МТЗ-920 (об'єм двигуна – 4750 куб.см.), 2009 р.в.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею – 63600 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Воеводського сільського голови Крючкова Сергія Володимировича

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Крючкова С. В. склала 46634 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 37606 грн., матеріальна допомога – 5028 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта склала – 29215 грн.

У власності Крючкова С. В. перебуває житловий будинок площею – 46,6 кв.м., земельні ділянки площею – 56700 кв.м. та 2100 кв.м., автомобіль ВАЗ 2107 (об'єм двигуна – 1450 куб.см.) 1991 р.в.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею – 52000 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

заступника Арбузинського селищного голови Дяченка Олександра Леонідовича

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Дяченка О.Л. становить – 81187 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 43379 грн., інші види доходів – 43808 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 41445 грн.

У власності Дяченка О. Л. перебуває 1/2 житлового будинку площею – 59,9 кв.м., 1/3 квартири площею – 51,7 кв.м.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею – 10000

кв.м., 1/2 житлового будинку площею – 59,9 кв.м., 1/3 квартири площею – 51,7 кв.м., автомобіль ВАЗ 2121 (об'єм двигуна 1500 куб.см.), 1983 р.в., CITROEN AX (1100 куб.см.), 1988 р.в., ЗАЗ-DAEWOO (1300 куб.см.), 2006 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Костянтинівського селищного голови Коляди Миколи Володимировича

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Коляди М. В. склала – 89878 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 89878 грн. Утримано та сплачено суму податку на доходи фізичних осіб – 12628 грн., та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування – 5483 грн.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

заступника Костянтинівського селищного голови Смолик Надії Олексіївни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Смолик Н. О. склала – 56222 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 50222 грн., інші види доходів – 6000 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 79537 грн.

У власності Смолик Н.О. перебуває житловий будинок площею – 86,3 кв.м., квартира площею – 68,4 кв.м., земельні ділянки площею – 2300 кв.м., 55000 кв.м. та 51600 кв.м.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею – 2311 кв.м. та 102200 кв.м., два житлові будинки площею – 77,1 кв.м.



(Продовження на стор.3 вкладки)

(Продовження. Початок на стор.1,2 вкладки)

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Костянтинівської селищної ради Задорожнюк Олени Миколаївни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Задорожнюк О. М. склала – 36995 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 36195 грн., інші види доходів – 800 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 14684 грн.

У власності Задорожнюк О. М. перебуває земельна ділянка площею 10000 кв.м.

Членам сім'ї декларанта належить земельні ділянки площею 10000 кв.м. та 1200 кв.м., житловий будинок площею – 124,8 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря виконкому Костянтинівської селищної ради Шаргородської Наталі Олексіївни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Шаргородської Н. О. склала – 36469 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 32669 грн., інші види доходів – 3800 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 26656 грн.

У власності Шаргородської Н. О. перебуває земельна ділянка площею 59800 кв.м., квартира площею 20 кв.м.

Членам сім'ї декларанта належать земельні ділянки площею 2000 кв.м. та 57400 кв.м., житловий будинок площею – 105 кв.м., автомобіль Форд 2008 р.в.



На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Арбузинської селищної ради Рожко Юлії Борисівни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Рожко Ю.Б. склала – 48013 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 42275 грн., матеріальна допомога – 5738 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 38502 грн.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря виконкому Арбузинської селищної ради Калашнікової Наталі Миколаївни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Калашнікової Н.М. склала – 36053 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 30593 грн., матеріальна допомога – 5033 грн., інші види доходів – 427 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 16800 грн.

У власності Калашнікової Н. М. перебуває земельна ділянка площею 1000 кв.м., гараж площею 27,1 кв.м., квартира площею 52,4 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Семенівської сільської ради Телевіної Любові Володимирівни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Телевіної Л. В. склала – 34010 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 30260 грн., інші види доходів – 3750 грн.

У власності Телевіної Л.В. пе-

ребує земельна ділянка площею 53100 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Агрономійської сільської ради Пинзарь Оксани Миколаївни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Пинзарь О.М. склала – 31461 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 31461 грн.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Іванівської сільської ради Гончарової Тетяни Миколаївни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Гончарової Т.М. склала – 62273 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 33233 грн.

У власності Гончарової Т.М. перебувають земельні ділянки площею 3500 кв.м. та 9000 кв.м., житловий будинок загальною площею 42, 6 кв.м.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 19300 кв.м.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

секретаря Новогригорівської сільської ради Заремби Олени Іванівни

за 2013 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу Заремби О.І. склала – 35518 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 34618 грн., інші види доходів – 900 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 10000 кв.м., житлового будинку 72,2 кв.

(Продовження на стор. 4 вкладки)